

“五一”不远行，看省内景区都有啥动静

本报为你送上省内游攻略 让你来一场说走就走的旅行

“五一”假期，在湖南该怎么玩呢？省内各旅游景点都推出了些什么活动来吸引游客呢？三湘都市报整理出了我省一些好玩景点，为你送上一份省内玩乐宝典，让你来一场说走就走的旅行。

■记者 丁鹏志

株洲方特

今年是株洲方特旅游区8周年，株洲方特两大园区每天将上演趣味生动的《熊出没》专场实景演出，园区还为亲子家庭精心准备了100项亲子互动游戏。此外，5月1日，株洲方特携手湖南青少年交响乐团为大家带来全国首场“方特亲子音乐会”，音乐会将以诙谐的格调演奏充满童趣的歌曲，同时现场还将邀请全国200个株洲方特的粉丝家庭，让爸爸妈妈和孩子们一起，徜徉在音乐的海洋里。

浏阳大围山

4月20日-5月26日期间，浏阳大围山杜鹃花节相继举

行空中赏花、“杜鹃花海”万人抖音活动、“杜鹃花海”旗袍秀表演、美食文化节、客家文化山歌表演、摄影大赛、“日赏花海夜观烟花”、精品杜鹃花展览等活动。杜鹃花节期间，在线支付系统将开通运行，车辆可直达红莲寺停车场，游客可选择步行或换乘景区公交车至七星岭赏花。此外，空中赏花还创新推出低空花海游项目，开放两条空中赏花线路，可从浏阳市区直达大围山杜鹃花海。

常德桃花源

5月1日-5月31日，常德桃花源举行“唱响桃花源”主题活动。内容主要包括景区IP形象表演（《呀呀桃花源》）、常德民俗音乐大串烧（常德



4月25日，游客在浏阳大围山观看杜鹃花。 通讯员 潘敏 供图

丝弦、花鼓戏等）、桃花源原创音乐表演、新桃花源歌曲表演、国粹京剧表演（以京剧形式改编桃花源歌曲进行表演）、武术表演、知名艺人（或网红艺人）歌曲表演等。

邵阳崀山风景区

4月30日至5月3日，崀山风景区将举行环球旅游小姐中国区总决赛活动。此外，在“五一”期间，景区在现有门票优惠政策基础上，对劳模等人群实施免费政策。

怀化洪江古商城

“五一”小长假期间，景区对全国市级以上劳模（凭证书）免票，还有“打卡白考儿老家，你不知道的洪江”和发朋友圈享62元/人的优惠活动（原价90元/人）。

长沙县田汉文化园

5月1日起，位于长沙县田汉大道旁的田汉文化园将正式对外运营，当日会有皮影戏、民俗表演等丰富多彩的体验活动。



链接

东南亚仍是出境热门

记者了解到，今年“五一”假期世界各地都有中国游客的踪影，携程报告预计今年“五一”最受中国出境跟团游客青睐的前10名国家和地区分别是：泰国、日本、越南、中国台北、印度尼西亚、美国、俄罗斯、新加坡、意大利和菲律宾。而根据携程自由行数据，中国香港、泰国、日本、新加坡、越南、马来西亚、印度尼西亚、中国台北、马尔代夫和菲律宾预计成为最受欢迎的出境自由行目的地。

从排名上来看，东南亚仍是中国游客最集中的海外旅游目的地，不过今年“五一”跟团游客前往美洲和欧洲的人数也明显增加。



购物

出境购物可去这些地方

在人民币升值的背景下，从外币兑换和境外购物消费上，出境购物哪里更划算更省钱？

业内专家建议，“从汇率和海外购物价格来看，如果想在亚洲玩耍，日本、台湾和香港等这几个地区人民币升值幅度大，同时又是出境买买买的热门目的地。如果想去更小众更特别的地方看看，单考虑汇率的话，去土耳其最好。如果想要去发达国家，那么美元区国家、欧元区国家、澳洲国家都会是不错的选择。”



当心！公园边，恐龙出没

5月1日营销中心惊艳盛放暨潮玩恐龙展



扫描二维码，即可领取价值199元活动门票
潮玩恐龙展时间：5月1日-4日 地点：金地中交·麓谷香颂营销中心

热线电话 0731 8592 8888
中国·高新麓谷·岳麓大道北尖山湖公园南

本广告位由广告主提供，其文字和图片内容均与楼盘销售无关，仅供参考。最终以《麓谷香颂》之约定及实际交付为准。本广告位于湖南长沙麓谷香颂营销中心内。